

## **Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.**

Відповідно до ст. 5, ст 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Карпівська сільська рада Дніпропетровської області (далі - Карпівська сільська рада) повідомляє про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування (Далі- Звіт) “Програма соціально-економічного та культурного розвитку Карпівської сільської ради на 2022 рік” (далі - ДДП).

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Карпівської сільської ради на 2022 рік (далі Програма) направлена на забезпечення сталого розвитку громади, створення умов для динамічного, збалансованого економічного зростання на основі збільшення надходжень до бюджету сільської ради, що у свою чергу сприятиме забезпеченню належного функціонування інженерно – транспортної і комунальної інфраструктури, дотримання високих екологічних стандартів, забезпеченню гідних умов життя та зростанню добробуту населення сільської ради, наданню доступних та якісних соціальних послуг.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування - Карпівська сільська рада.

Початок громадського обговорення проекту ДДП та Звіту триває з 17.12. 2021 року по 15.01.2022 року.

Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом ДДП, Звітом та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується ДДП - Карпівська сільська рада.

Орган, до якого подаються зауваження - Карпівська сільська рада за адресою: 53742 Дніпропетровська область, Криворізький район с.Карпівка, вул.Центральна, 97А, або в електронному вигляді на електронну поштову скриньку: [info@karpivka.otg.dp.gov.ua](mailto:info@karpivka.otg.dp.gov.ua).

Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з 17.12.2021 року по 15.01. 2022 року включно. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації - <https://adm.dp.gov.ua/dniprooda/pro-oda/departamenti-ta-upravlinnya/departament-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv> та Карпівська сільська рада (<https://karpivka.otg.dp.gov.ua>)

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.

Звіт про стратегічну екологічну оцінку ДДП доступний за посиланням на сайті Карпівської сільської ради (<https://karpivka.otg.dp.gov.ua>) у розділі «Новини та події»/ «Оголошення».